



ВАНО  
2476  
1895  
кварту  
ду

АДВОКАТ  
Др МИЛАН ОРЕЉ  
БЕОГРАД-КНЕГИЊЕ ЉУБИЦЕ 2

Кварту Терезином.

Остали се на решење  
оџи Кварту №  
од децембра 2. и. Који  
се прелико неурата  
над Самуилом и  
Редом Елијасом сада  
у Београду.

Решење не одговара закону са ових  
разлога:

1) Уочином обавеза Јорке Јанкић на  
акту др. 684. Увезана је и икавима сведо-  
ка Свелако Алексићу на акту № 614/919  
Милево Коруповић на акту др. 613/919 и  
Мирама Богородића, касира Елијасовог на  
истом акту самуилом, увезана је да  
су сведоци Јанкићева и Коруповићева, на-  
ли код одре обавезених маци својих Кра-  
јних свари, који су оки обавезани до-  
мају, и иек при прелико власни, ијона-  
на ик је и обавеза и обавеза. Увезана је,  
да је Јанкица обавеза 600 кола свари и  
Коруповићева 2 свари мадрца и Алексић-  
вић намао је 18 својих паршава, од којих

je godno samo o komada.

Закле они уобичајно, да су сви извојени  
мародери српским Младе и Матафе са  
превојничким мислима Македана и  
пиринским оловом, негурајте се, да су се  
на крају избух својим - војеним зивотом поданицима  
из завојених криво и тамневином свој кова.  
Закле евоном су на ова два дела и уста су  
уоравнавали.

2.) Лавна је одбрана оштроста Феделе и  
Елијаса, да су они мисли у "Триворничкој"  
и орајор уели своје евоари из оубаркашор  
ни ковања Лондона са обик разлоја.

а) свејоци појми проучивно поврже, да  
су они своје поврже у време оштроста  
посли разграбљено ни евоари на мисли у  
пришестану правих кова. Окривљених -  
ко се не сме миловој појмој одбрани верова-  
њу, као што је неперна власет, во Рад  
оказано пришила и на милово да сурана  
на вој тојој превојничкој и своје оштроста  
по решено.

Аутом је предало приликом аутоучивеној!  
8. Милов како поворовит као и оштрам  
свејоци поврже да је код них наведено госте  
којих евоари, на и милово милово - или  
или су милово поврам или Рубовали Руб-  
деу јоу оубаркаша - војничко неорјате-  
лених, је немој, парна за Рубовале евоари,  
а оубаркаш се лавно, да су ишту Рубовали оу  
некарво милово - на вој ни неорван  
није да ово поврже - а он ми вели да то

није мени.

б) Ово Педека се нашо брани, да је свејо  
 Јакоућеба, вгнена само и свој умлаоуки  
 и левек, а не ко рона свлази, како она свејо.  
 Сурима нама, а до лави - обривени или свејо?  
 Малеона блага, на шароу, берије обривени  
 ма повоубио и Крамна Свејоко и навиој  
 Педеки, ја сам те свлази утеса, по мобавешевевој  
 Сурова, она неже мва је мена а мва мџе.

А знам су да млеавскии жангарини  
 и волуцају на урвруу Касту: „Молшелуца  
 је Сурима ф јан смо мурек и војарни (   
 гали гурин ринама <sup>ми</sup> мурек еври и млеав  
 смо годри прирвени - мурек га обе Суре и Кал  
 Кам - зато је таскупленх годно мавра  
 само 9 паршава а ја само менио маво  
 свлази - а волуцају је млави. одржавина  
 гаво мурек - обривенио братах ми  
 свлази - моје зароте за Курин и наји ми  
 ми свлази. Макевзет и мурек масон ушн.  
 ми су пародно гираво на млави. волуцају - од  
 мурекса је знави, - Карли разлоди мурекса  
 наши мурексу да берије мвучина и  
 гаво на шароу маврава (види овал  
 му рел Емјас) Рмшовско. војовски, гаво оти  
 маво као мурекса мурекса, а себе мвуче  
 као Велике гаво - Соју мурекса, не мвуда маво  
 ми по само ово мвучина.

г) Сонони Емјас лавно се свлази, да је  
 огунах гавоноу свејоуки. да види и ушн  
 свеје свлази а свејоуи пошвио мвуче, ја мје  
 мурекса, бет да је мвуче мвуче мјој волуцају  
 ја мвучина мвуче себе и огуна су мвуче наши  
 Крадене <sup>своје</sup> свлази. Појавно је да их обривени

она владее мир ухавенно онда за Кратку и  
укарку - али да наша владее прекида истра-  
ну над народима и да истојмо велике  
мировој одбрани - во не сватан.

4) Уочаваном сам срло Крате примају  
невољно, је веле да су свишми у краи-  
својској и да су одравае свугде та и Глево  
Колентево свлаји и завоју за Рупији да  
су одрели у Свој комен да раче. Та кад су  
мемо тамо су ушмаи мије свлаји?!  
је су Краојевци.

5) Та та се заклучи да ми Грције Иубро  
Деволент вошми Рупији, да сам ури  
Детову заклучио свлаји (Китрове, Роје  
ми свлаји као завоја за Рупији од 8000  
дундра, да сам заклучио и своје а заклучи-  
ту се да су их свовишми вограм иј.  
да сам код них тамо одвоје своје мерде  
вине, да је Девка братина да су мене и да ји  
је меа ками та свегоје тоговорити перао: не  
сто су обе мердевине докторове. - а они се  
сагда на Крајно самушани драге ластно  
драге и во одрину. О воше је предало  
по мом уралевој самушани тоговорити  
а во владее мир ушми.

6) Доука је - ушмао је свлаји Рупевој, воше  
ција је уре 7 месеца предала ушмиши  
препорек код свовишмих во моме Грате-  
ми, а не сагда по наређењу Агда воше  
7 и-ца, гор оно заклучи 4 знога драле -  
активни су Рубији и јасвојојам и  
носакрубам све да вошо одво време.

Да би се поводи свади невољноје

се Клубо Републик - миров сауреник  
 у оном гезу, и јер он је мој закључак, он  
 ми је стварно рехабилитација у зароту за густину  
 Рипуријезу од 1914. год. на за све време ја  
 на њима имама права, рунс зароту \$ 686  
 град. зар. Дакле неми је обве уградња и  
 заротна и моје ствару у консулу и на са  
 ствару, озвучити - што је што појавило и  
 миш уједа упућено, не га ова во уде-  
 сељу ово упућују.

Доброе веки, га је Емијас, негов <sup>романска</sup>  
 мишо зарот, га је таде мене, во се мене  
 он брече мене не мур - он мије закључак  
 добела и моје криво дуо - он - Емијас. мије  
 ми современик ми густина, ми ствару  
 дуо - он мије ствар табели, он је мостора  
Романска и ако то упућено романијон  
 ми упућују не во упућују, он зароту  
 во мунути не негују, не упућују гласе  
 о воле: Романска упућују?! Стан и га  
 ја даи то он мије современик градити  
 ствару и ако је он во гласе у ствару -  
 ми и во оградити доброту, онора је и  
 Доброе сауреник; је он и онга во упућују  
 во зароту мене криво, моје ствару зароту.

Доброе у сауреник упућују га су  
 је ствару дуо моје зароту за Рипуријезу.

Своје моме од га во мунути ово  
 решење и наредити гласење и упућују  
 дојим упућују.

Дакле у Бугарска волажен.

6-IX-1919. г.  
 Георгиј.

Томбан,  
 Д: В. Цвешковски  
 Зубини негов  
 Кулар Милошева ул. бр. 12